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厚生文教常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和６年４月19日（金）午前11時40分 

２ 閉会日時 令和６年４月19日（金）午前11時48分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ２番 鼻岡 美保君   ４番 永徳 省二君 

       ５番 大森 進次君   ６番 光成 良充君 

５ 欠席委員 

      １０番 原田 素代君 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  原田 光治君      主    幹  岡野 哲浩君 

８ 協議事項 １）社会福祉協議会補助金に関する事務調査について 

        ・参考人の出席要求について 

       ２）その他 
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              午前11時40分 開会 

○委員長（光成良充君） ただいまから厚生文教常任委員会を開会いたします。 

 原田委員より監査委員の研修のため欠席という連絡を受けておりますので、御承知くださ

い。 

 先ほどまちづくり調査特別委員会があった後なんでお疲れとは思いますけども、会議の時間

短縮に御協力いただきたいと思います。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 １つ目、社会福祉協議会補助金等に関する事務調査について、これで参考人招致をしたいと

いうことで皆さんにお諮りをしたいと思うんですけれども、委員の皆様から御意見ございます

でしょうか。 

 ありませんか。 

○委員（鼻岡美保君） 委員長。 

○委員長（光成良充君） 鼻岡委員。 

○委員（鼻岡美保君） 対象はどういう。 

○委員長（光成良充君） 今考えておりますのは、社会福祉協議会の会長、事務局長と考えて

いるんですけれども、会長につきましては前回も体調のことがありましたので欠席をされてお

ります。前回、事務局長に対して次回またお呼びしたいと思います、アンケートの結果につい

てお聞かせいただけますかっていうところで、事務局長のほうははいという返事をされており

ますので、今回は事務局長を対象に参考人招致をしたいと思います。 

○委員（鼻岡美保君） 分かりました。 

○副委員長（永徳省二君） 委員長。 

○委員長（光成良充君） 永徳副委員長。 

○副委員長（永徳省二君） 事務局長はもちろんいいんですけど、問題になっている事務局次

長を参考人招致することはないんでしょうか。 

○委員長（光成良充君） 今のところ考えはなかったんですけど、委員の皆様のほうからその

方を招致したいということで意見が出れば、その方も可能かなと思うんですけれども、事務局

のほういかがでしょうか。 

○議会事務局長（原田光治君） 確認が必要だと思います。 

○委員長（光成良充君） 事前に一応この日はいかがですかっていうのを多分確認を取らない

といけないと思うんですけれども、当日になって来られないかなっていうこともあるかも分か

りませんけれども。 

○副委員長（永徳省二君） 委員長。 

○委員長（光成良充君） 永徳副委員長。 

○副委員長（永徳省二君） 話を聞いてると、事務局次長は週５出勤してるというふうに聞い
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てますので、恐らく毎日出られる状態かというふうに思います。 

○委員長（光成良充君） それは可能なんですけども、ここで皆さんから参考人招致として決

定をしていただければ、こちらから参考人招致としての議長に対してお願いをするという形に

なります。 

 ほか御意見ございますか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） それでは、ないようですので、まず岩本事務局長を参考人招致する

ことに皆様で御賛成の方は御起立をお願いしたいと思います。 

              〔賛成者起立〕 

○委員長（光成良充君） 起立多数ということで、参考人招致をしたいと思います。 

 続いて、永徳副委員長からございました、井本事務局次長を参考人招致として呼ぶことに賛

成の方は起立願います。 

              〔賛成者起立〕 

○委員長（光成良充君） 全員多数でございます。 

 それでは、岩本事務局長、井本事務局次長、お二人を参考人招致とすることで議長のほうに

報告をさせていただきたいと思います。 

 それで、日程のほうは、皆様にお知らせしております４月23日午前10時からということにし

ております。これで参考人の出席要求をしたいと思っております。 

 これで、来ていただくときに、前回社会福祉協議会のほうから資料の提出をお願いをしてお

ります、就業規則とか定款とかをお願いしてるんですけれども、今回、前回の社会福祉協議会

が行われましたアンケートの内容について報告をいただくということなので、そのアンケート

については資料提出をお願いしようと思いますが、それ以外に何か資料として必要なものが皆

様のほうにありましたら、お願いしたいと思います。 

○副委員長（永徳省二君） 就業規則はやりましたよね。 

○委員長（光成良充君） はい、もう前回いただいております。 

○副委員長（永徳省二君） 委員長。 

○委員長（光成良充君） 永徳副委員長。 

○副委員長（永徳省二君） 給与規程を言いましたっけ。 

○委員長（光成良充君） 前回給与規程は出てないですよね。 

○副委員長（永徳省二君） 給与規程もお願いします。 

○委員長（光成良充君） ほかございますか。 

 今私の頭にあるのは、定年延長されてるんです、65歳まで。その中で、給与はそのままにな

ってるというのがありますので、定年延長されるときに多分理事会を通してるんですけど、そ

れは私が知らない、私が理事会に入る以前のところでやられてると思いますので、そのときの
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会議録、どういうような形でそういうふうになってるのかっていうのを見ておきたいので、そ

れの資料要求はしようと思っております。 

○副委員長（永徳省二君） 委員長。 

○委員長（光成良充君） 永徳副委員長。 

○副委員長（永徳省二君） 今お話しされたような定年延長及び給料が上がるという特別理由

が、どのような理由でなったのかという中で、由緒なり、そういう文書があれば提出いただき

たいと思います。 

○委員長（光成良充君） 分かりました。 

 では、定年延長に至る経緯のもの、資料ですね。 

 ほかございますか。 

 なければ終わろうと思いますけれども、よろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） それでは、４月23日午前10時、２人呼ぶとなると時間的なものがあ

ると思うんですけれども、23日は地区の区長会等がありまして、岩本事務局長は午前中しか出

られないということだったんです。もし今回これで井本事務局次長に来ていただけるとなる

と、午前と午後に分けないといけないのかなと思っておりますが、皆さんの御都合はよろしか

ったんですよね。 

それは、時間調整は向こうとさせていただこうと思いますので、また報告はさせていただ

きたいと思います。 

 他になければ終わろうと思いますが、よろしいでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） それでは、引き続きの委員会でお疲れと思います。大変お疲れさま

でございました。 

              午前11時48分 閉会 


